



16+

# Невский Исток

Сайт: <http://nevistok.ru>, группа ВК: <https://vk.com/nevistok>, Telegram-канал: [t.me/nevistok](https://t.me/nevistok) 30 декабря 2022 года №51 (1005)

*С Новым годом и Рождеством,  
шлиссельбуржцы!*



#### Уважаемые жители и гости Шлиссельбурга!

Искренне поздравляем вас с Новым 2023 годом и Рождеством!

Новый год – это главный семейный праздник. Праздник, который согревает нас своим волшебством, теплом домашнего очага, любовью родных и близких.

Новый год – это время радостных ожиданий и светлых надежд. Мы встречаем этот праздник с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий.

Встречая Новый год, мы стараемся сохранить в памяти все самое хорошее, что было в уходящем году, и строим планы на будущее. 2022 год выдался непростым для всех, но он показал нам, как важно ценить своих родных и близких, беречь свое здоровье, уметь не отчаиваться и идти вперед! Пусть 2023 год подарит каждой семье мир и добро, исполнит ваши са-

мые искренние мечты и ожидания! Хочется пожелать вам здоровья, душевной гармонии, поддержки верных друзей, внимания близких, всего самого доброго! Пусть в каждой семье будет уют и достаток, и Новый год будет щедрым на добрые дела и радостные события!

Пусть мечты и желания, загаданные в новогоднюю ночь, сбудутся, а тепло и уют не покидают ваши семьи и дома в наступающем году ни на минуту. Крепкого вам здоровья, благополучия и душевного равновесия! Счастья и удачи в Новом, 2023 году!

**М.В. ЛАШКОВ**  
Глава  
МО Город Шлиссельбург

**А.А. ЖЕЛУДОВ**  
Глава администрации  
МО Город Шлиссельбург

#### АКЦИЯ

## «Ёлка желаний» продолжает радовать детей



Всероссийская предновогодняя акция «Елка желаний» открылась в России в пятый раз. В этом году к ней присоединились дети из Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. Благотворительная акция направлена на помощь детям с особенностями развития, сиротам и тем, чьи родители участвуют в специальной военной операции.

Уже второй год есть такая елка и в Кировском районе. На ее ветвях развешаны шарики и открытки с самыми заветными желаниями детей. Исполнить мечту ребенка может любой желающий.

Глава администрации МО Город Шлиссельбург Артем Желудов снял с «Елки желаний» открытки с новогодней мечтой 4 юных жителей Шлиссельбурга.

«Елка желаний» – ежегодная благотворительная акция, благодаря которой люди делают добро, дарят подарки и исполняют желания.

Как уточнил Артем Желудов, акция направлена на то, чтобы «создавать новогоднее настроение тем людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации – детям и пожилым людям».

**Виктория ГОНЧАРОВА**  
Фото автора

## ПОБЕДА

## Урок шлиссельбургского педагога признан лучшим

С 10 по 16 декабря в г. Москва проходил финал Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».

В программу конкурса были включены лекции известных педагогов, семинары, открытые уроки в московских школах и защита методических разработок. В рамках конкурса было презентовано более 40 уроков.

Анастасия Савина – учитель Шлиссельбургской СОШ №1 представила урок «Тема милосердия в стихотворении в прозе «Нищий» И. С. Тургенева и в стихотворении «Шел Господь пытаться людей в любви» С. А. Есенина»

Занятие получило высокую оценку членов жюри и заслуженно заняло I место в финале.

Татьяна ПАВЛОВА  
Фото из архива А. Савиной



## НАГРАДА

## «Гостевой дом Шлиссельбургъ» получил высокую оценку гостеприимства

16 декабря состоялась церемония награждения победителей «Лучшие в туризме-2022». Это ежегодное мероприятие, проводимое при поддержке информационно-туристского центра Ленинградской области и комитета по культуре и туризму Ленинградской области.

За звание лучших в различных номинациях боролись организации, туроператоры, органы местного самоуправления, отвечающих за развитие туризма в районах Ленинградской области, пред-

ставители информационно-туристских центров Ленинградской области.

Награждение прошло в 15 номинациях и одной специальной номинации в различных областях туризма.

«Гостевой дом Шлиссельбургъ» получил диплом за 3 место в номинации «Самый гостеприимный отель».

шлиссельбургский отель с очередным профессиональным достижением!

Инф. «НИ»

От всей души поздравляем шлис-

## ДЕТИ

## В детском садике «Орешек» к встрече Нового года готовы!

23 декабря заведующая учреждением Светлана Александровна Бокерия встречала гостей из комитета образования администрации Кировского муниципального района Ленинградской области – Анастасию Добасевич и Марину Волкову – ведь садик участвует в районном конкурсе «Лучшее оформление фасада Детского сада и трех холлов».



И здесь есть на что посмотреть: весь садик украшен к празднику, а в создании праздничной атмосферы принимали участие воспитанники детского сада, родители и, конечно, сотрудники учреждения. В этом году была выбрана стилистика гжельской росписи или васильковой сказки – народный, общепризнанный, самый известный вид промысла.

Каждое окно садика украшено в едином стиле, а в холлах и группах получилась целая выставка: снежинки, фигуры, куклы, елочные игрушки, в том числе и папье-маше

– все это создано своими руками.

Праздничные мероприятия в «Орешке» начались на предновогодней неделе, а чтобы праздник удался на славу дети вместе с воспитателями накануне усердно репетировали.

Василиса МАСЛАКОВА  
Фото автора

ВАЖНО

## Возрождение истории

Благовещенский собор, одно из главных украшений Шлиссельбурга, постепенно обретает свой первоначальный облик. С 2008 года Благотворительный фонд «Благовещение» ([www.blagovest-fond.ru](http://www.blagovest-fond.ru)) ведет работы по восстановлению этого выдающегося памятника архитектуры и объекта культурного наследия. На сегодняшний день полностью воссоздан внешний вид храма, ведется внутренняя отделка.



Геннадий Веселов, генеральный директор Благотворительного фонда «Благовещение» отмечает: «Наш Фонд создан в 2008 году. Учредители Фонда имели в свое время отношение к Невскому судостроительно-судоремонтному заводу. Когда они впервые увидели, в каком состоянии находится памятник архитектуры федерального значения, то решили непременно восстановить его. Напомню, что, согласно исторической справке, первое здание Благовещенской церкви было заложено на этом месте Петром I после освобождения данной территории от шведов».

В своем нынешнем виде Благовещенский собор, построенный в традициях раннего барокко, существует с 1764 года. В 1935 году храм закрыли и частично демонтировали. В здании планировали разместить дом культуры, но в итоге там был устроен продуктовый склад, а колокольня какое-то время использовалась в качестве парашютной вышки. Годы Великой Отечественной войны принесли Благовещенскому собору существенные повреждения — здание было изрешечено осколками снарядов, шпиль колокольни уничтожен, также было утрачено завершение и крест над головой собора, отсутствовала крыша, полностью исчезла живопись, уничтожен плитный пол. С 1944 года в Благовещенском соборе разместился склад судоремонтного завода, а алтарную часть заняла контора Леноблторга. Ходатайство верующих о возобновлении богослужений, поданное ими в 1949 году, было отклонено. В последующие десятилетия Благовещенский собор пережил череду смен владельцев, частичные реконструкции, перестройки и попытки восстановления. В 1990 году здание возвратили Русской Православной Церкви, а в 1995 году его признали объектом культурного наследия федерального значения, однако начало XXI века Благовещенский собор встретил в удручающем состоянии.

«Изначально здесь не было кровли. Был разрушен световой фонарь. Не было колокольни. Я когда в первый раз поднялся сюда по временной деревянной лестнице, то был шокирован — все было открыто, все разрушалось. Состояние было удручающее: внутри — вода, сырые стены, выбитые окна, не было отопления. Я обратился в Комитет по культуре Ленинградской области. Мы получили все необходимые разрешения, заключили контракт с компанией, имеющей все необходимые лицензии для работы на памятниках архитектуры. Эта территория находится под охраной ЮНЕСКО, но, к сожалению, на тот момент помощи мы ни от кого не смогли получить, поэтому учредители Фонда стали жертвовать проекту свои личные средства, и на эти деньги началась реставрация. Первоначально мы восстановили кровлю, чтобы внутри не попадали осадки. Заказали на заводе остоу колокольни, подняли его краном», — рассказывает Геннадий Веселов.

Чтобы воссоздать исторический облик Благовещенского собора реставраторам пришлось найти и изучить огромное количество информации. Учредители благотворительного фонда «Благовещение» полагают, что с возрождением собора второе рождение переживет и Шлиссельбург, ведь центральная часть города будет выглядеть именно так, как было задумано несколько веков назад его основателями.

Геннадий Веселов комментирует: «Мы пытались найти в архивах музеев информацию о том, кто же был архитектором данного здания, но, к сожалению, безуспешно. Оно немного напоминает Петропавловский Собор в Санкт-Петербурге, возможно, Благовещенский собор проектировал тот же архитектор. Может быть... Не знаю... Сейчас работу над проектом ведет Архитектурно-реставрационная мастерская «Вега». Они используют в своей работе архивные довоенные фотографии и исторические справки. Естественно, все работы согласовываются с Комитетом по культуре Ленинградской области. Два года назад мы от Министерства культуры РФ получили необходимые средства для реставрации фасада Собора, оконных рам, решеток на окна. Рамы сейчас установлены дубовые. Также восстановлен исторический цвет фасада».

На сегодняшний день в восстановление Благовещенского собора Благотворительный фонд «Благовещение» вложил порядка 165 миллионов рублей — это средства, полученные от жертвователей. Можно сказать, что основной объем работ по возрождению собора выполнен. Сейчас идет разработка проекта внутреннего убранства и росписи. Окончательным же этапом станет установка колоколов и благоустройство прилегающей территории, после чего Благовещенский собор засияет настоящей жемужиной в короне Шлиссельбурга.

Светлана ИРКОВА  
Фото Татьяны ПАВЛЕНКОВОЙ  
и из архива Фонда









## ПРАЗДНИК

## Новогодний гороскоп

– Так год Кролика или Кота будем встречать?  
– Да пускай уже оба приходят, встретим и приветим!

## Как и в чём встретить Новый Год?

По восточному календарю наступающий 2023 год имеет сразу двух покровителей – Кота и Кролика.

Есть красивая легенда о том, как Будда велел собрать вокруг себя 12 животных восточного гороскопа и поручил передать первому из них – Крысе – приглашение для прочих участников.

Крыса с задачей в целом справилась, но шанс насолить Коту не упустила. В результате Кот на встречу опоздал, а благородное собрание решило заменить его другим мягким и пушистым животным – Кроликом.

Когда же крысиный обман вскрылся, Кролику и Коту оставалось лишь поделить между собой пьедестал годового почёта, что они и сделали.

Считают также, что причина тотемного двоевластия лежит в разнообразии восточных гороскопов, в каждом из которых имеется свой набор животных. Так, в китайском зодиаке четвертым зверем-покровителем является Кролик или Заяц, а во вьетнамском – Кот. В России же нежность испытывают к обоим животным, поэтому используют на равных сразу два символа.

По китайскому календарю это будет год Черного (синего) Водяного Кролика (Кота). Случается он раз в 60 лет.

Вода – символ подвижности и в тоже время, мягкой силы. Конфликты удастся решить при помощи убеждения, а многие скользкие ситуации и вовсе сойдут на нет.

Кролик приносит с собой яркие события. Он олицетворяет чувствительность, гибкость. Черный цвет – символ упорства и силы. Астрологи расценивают это позитивно, потому что пушистое животное милое, доброе, робкое, чуткое. Для кроликов большое значение имеет потомство и их уютная нора. Поэтому для тех, кто планирует создавать семью и рожать детей, время особенно удачное. 2023-й станет годом созидания и строительства – как личного, так и в масштабах государства.

Черный Водяной Кролик ступает на мягких лапах, очаровывает деликатными манерами. По восточному гороскопу Кролик – символ ловкости и плодовитости.

Кролик – животное домашнее (равно как и Кот), поэтому и лучшим местом для встречи Нового года будет собственная квартира или дом. И это должен быть в полной мере семейный праздник – за столом не должно быть случайных или мало знакомых личностей, а только близкие люди – родственники или друзья.

Новый год все ближе – кто-то уже знает, что наденет, другие модницы только выбирают подходящий наряд.

Черный Кролик – это про комфорт и естественность. Поэтому наряд на Новый год должен быть удобным, но не простым. Это могут быть модели из натуральных, легких и струящихся тканей. Синтетика Кролику не по нраву. Что касается цветов, то предпочтительны голубые, розовые, черные и белые. Эти оттенки принесут в новом году удачу. А все оттенки желтого и коричневого лучше исключить. Также, стоит отказаться от одежды с присутствием натурального меха и тигровых расцветок.

Огненные знаки (Овны, Львы, Стрельцы) могут использовать в своем наряде яркие, выразительные цвета. Предпочтительнее фиолетовые и синие. Можно попробовать что-то оригинальное: платье с открытой спиной или глубоким вырезом. Допустимо присутствие блесток и страз, особенно представителям знака Льва, которым никак нельзя без украшений.

Знаки Земли (Тельцы и Девы) обычно выбирают что-то практичное. И именно сейчас им подойдут классические наряды; розовые, бежевые и бирюзовые цвета. Кролик оценит легкие, длинные, струящиеся платья. Бордовый и черный цвет могут выделить для себя Козероги. Представителям этого знака важно почувствовать себя роскошными в новогоднюю ночь и привлечь знаки внимания.

Воздушным (Близнецы, Весы и Водолеи) знакам можно добавить в свой образ блестки, браслеты и бусы. Ткани натуральные насыщенных синих расцветок или приглушенных бежевых цветов. Приветствуются платья в пол.

Водные знаки (Раки, Скорпионы и Рыбы) обычно весьма романтичны и выбор новогоднего платья может стать для них долгой задачей. Им можно порекомендовать присмотреться к легким платьям серебристого или красного оттенка. Но обязательно должна присутствовать «изюминка». Например, глубокий разрез или декольте. Рыбы могут добавить в свой образ голубые и фиолетовые оттенки.

## ВКУСНЫЕ ИСТОРИИ

## Имбирный пряник классический

К Рождеству во многих странах Европы готовят имбирные пряники. В России и странах СНГ тоже переняли эту традицию.

В основном тесто для такой выпечки замешивается одинаково, потому все привыкли к одному вкусу. Для красивой подачи вам обязательно понадобятся формочки для вырезки. Также попробуйте сделать глазурь для украшения или купить специальную готовую глазурь в удобных упаковках в виде тубиков. Такой глазурью легко и удобно наносить узоры. А если вы еще сделаете отверстия в пряниках, то ими можно украсить елку.

**Ингредиенты (8-10 порций):** мед жидкий – 300 г; сахар – 250 г; сливочное масло – 200 г; мука – 750 г; яйцо – 4 шт.; имбирь молотый – 2 ч.л.; корица – 2 ч.л.; какао – 2 ч.л.; разрыхлитель – 4 ч.л.; апельсиновая цедра – 2 ч.л.; ванилин – 2 щепотки.

**Приготовление:** Размягченное масло смешайте с медом, яйцами и сахаром. Потом добавьте в эту массу все сухие ингредиенты из рецепта. Замешайте тесто. Оставьте его в пленке в холодильнике на полчаса. Затем раскатайте тесто толщиной в 0,5-0,7 см. Из теста вырежьте формочками пряники. Уложите их на противень с пергаментной бумагой. Выпекайте пряники при 180° в течение 20-25 минут. Украсьте их по вашему вкусу. Приятной дегустации!



Фото из открытых интернет-источников

## Салат «Нежность» с курицей и ананасами

Салат красиво подавать в прозрачном салатнике, а еще более эффектно он смотрится в порционных креманках.

**Ингредиенты:** Куриное филе - 1 шт.; ананасы консервированные - 200 г; сыр твердый - 100 г; яйца - 4 шт.; соль, перец - по вкусу; майонез - по вкусу.

**Приготовление:** отваренную курицу нарезать кубиками. Затем кусочками нарезать ананасы. В креманки выложить куриное филе, посолить и поперчить. Если вы солили филе при варке, то можно только посыпать его перцем. Смазать филе майонезом. Сверху курицы выложить слой ананасов и также смазать его майонезом.

Натереть твердый сыр, немного отложить для верха, остальное поровну разложить в креманки. Нанести на сыр майонез. Варенные яйца охладить и очистить. Разделить на белки и желтки и натереть по-отдельности. На сыр сначала выложить желтки, нанести на них майонез и посолить. Затем выложить белки, немного их посолить и сверху украсить горкой твердого сыра, который мы заранее отложили.

Чтобы салат не выглядел скучно, его можно украсить кусочками ананаса, любой зеленью или гранатовыми зернами. Подать вкусный салат «Нежность» с курицей и ананасами к столу.

Приятного аппетита!



Фото из открытых интернет-источников

## ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ



## ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

10 января с 15 до 17 часов в 35 каб. администрации (г. Шлиссельбург, ул. Жука, 5) прием граждан по личным вопросам проведет глава МО Город Шлиссельбург Максим Владимирович Лашков. Прием будет осуществляться по предварительной записи по телефону: 8 (81362) 77-752.

## На приём к депутату

Избирательный округ №19

ИВАНОВ Вячеслав Юрьевич	shlsovet.47@gmail.com	09.01.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5
	телефон для записи на прием 8 (813 62) 77-752		

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Осторожно, пиротехника!

Накануне праздников нельзя не напомнить о необходимой безопасности при использовании пиротехнической продукции, так как устроить в новогоднюю ночь свой личный фейерверк по-прежнему остается одним из любимых развлечений.

МЧС России напоминает, что правила безопасности очень просты и заключаются в следующем: применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит:

- ограничения по условиям применения изделия;
- способы безопасного запуска;
- размеры опасной зоны;
- условия хранения, срок годности и способы утилизации.

## Применение пиротехнических изделий запрещается:

- в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях;
- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередач;
- на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий;
- на территориях объектов культурного наследия, заповедников, заказников и национальных парков.
- не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия).

## Правила безопасности при запуске петард и фейерверков:

1. Тщательно изучите перед запуском инструкцию!
  2. Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.
  3. Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и др. препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.
  4. Не бросайте горящие петарды в людей и животных!
  5. Запускать петарды детям запрещено!
  6. Не задерживайте горящую петарду в руках!
  7. Нельзя помещать петарду в замкнутом объеме: банку, ведро, бутылку!
  8. Используйте петарды только на открытом воздухе!
  9. Приблизиться к горящей петарде нельзя ближе, чем на 5-10 м!
  10. Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах!
  11. Разбирать петарду запрещается!
  12. Категорически запрещается жигать фейерверки на кострах.
  13. Ни в коем случае не наклоняйтесь над пиротехникой.
  14. Если петарда не сработала - не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.
  15. Не запускайте ракеты во дворах-колодцах, в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях. Помните, что места для запуска каждого конкретного изделия должны быть указаны в инструкции.
  16. Не держите изделие в руках после поджога. Отбросьте от себя на 5-6 метров или после того, как фитиль был подожжен, положите на землю и быстро удалитесь на расстояние 5-6 метров от изделия!
  17. Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.
- Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит избежать неприятностей в новогодние и рождественские праздники и сделает их счастливыми и радостными!

По инф. МЧС РФ

## ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на стр. 6

## Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация МО Город Шлиссельбург информирует о возможности предварительного согласования предоставления в собственность земельного участка, местоположение: Российская Федерация, Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Шлиссельбургское городское поселение, г. Шлиссельбург, между земельными участками с кадастровыми номерами 47-17-0105004-3 и 47-17-0105004-27, площадью 1472 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство (далее – Участок).

Предоставление земельного участка осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации. Заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей лица, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже в собственность Участка. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов в администрации МО Город Шлиссельбург по адресу: 187320, Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, каб. 21, тел. 8(81362)74-262.

Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно:

- 1) при личной явке - в администрацию МО Город Шлиссельбург;
- 2) без личной явки - почтовым отправлением в администрацию МО Город Шлиссельбург.

Дата окончания приема заявлений - 30.01.2023.

Ознакомиться со схемой расположения Участка на кадастровом плане территории можно с момента начала приема заявлений по адресу: Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, каб. 21, тел. 8(81362)74-262.

Форма заявки о намерении участвовать в аукционе размещена на официальном сайте Российской Федерации по адресу: [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru), а также на сайте администрации МО Город Шлиссельбург в сети «Интернет».

Глава администрации А.А. Желудов

## Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация МО Город Шлиссельбург информирует о возможности предварительного согласования предоставления в собственность земельного участка, местоположение: Российская Федерация, Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Шлиссельбургское городское поселение, г. Шлиссельбург, между земельными участками с кадастровыми номерами 47-17-0105004-3 и 47-17-0105004-116, площадью 1420 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство (далее – Участок).

Предоставление земельного участка осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации. Заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей лица, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже в собственность Участка. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов в администрации МО Город Шлиссельбург по адресу: 187320, Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, каб. 21, тел. 8(81362)74-262.

Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно:

- 1) при личной явке - в администрацию МО Город Шлиссельбург;
- 2) без личной явки - почтовым отправлением в администрацию МО Город Шлиссельбург.

Дата окончания приема заявлений - 30.01.2023.

Ознакомиться со схемой расположения Участка на кадастровом плане территории можно с момента начала приема заявлений по адресу: Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5, каб. 21, тел. 8(81362)74-262.

Форма заявки о намерении участвовать в аукционе размещена на официальном сайте Российской Федерации по адресу: [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru), а также на сайте администрации МО Город Шлиссельбург в сети «Интернет».

Глава администрации А.А. Желудов

## Информационное сообщение об итогах аукциона

«Администрация МО Город Шлиссельбург сообщает об итогах аукциона, назначенного на 11 час. 00 мин. 28.12.2022, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене на право заключения договора аренды земельного участка сроком на 20 лет из состава земель населенных пунктов с кадастровым номером 47-17-0104011-593, площадью 1000 кв.м, вид разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Шлиссельбургское городское поселение, г. Шлиссельбург, ул. Заозерная, земельный участок 7а, объявленного на основании постановления администрации МО Город Шлиссельбург от 21.11.2022 № 530.

Торги состоялись. Победитель аукциона - Шестаков Владимир Вадимович.

Подписанные предложение о цене поступило от Берзиной К.А.

Извещение о проведении аукциона было опубликовано в газете «Невский исток» от 25.11.2022 № 46 (1000) и размещено на сайтах РФ [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru) и на официальном сайте МО Город Шлиссельбург [www.admshlisselburg.ru](http://www.admshlisselburg.ru).

Заместитель главы администрации А.Ф. Соппи

## АКТУАЛЬНО

## Отлов животных без владельцев

Администрация Кировского муниципального района доводит до сведения граждан, имеющих домашних животных о том, что на территории всех муниципальных образований Кировского района с 7 января 2023 года будут проводиться работы по отлову животных без владельцев (собак, кошек) специализированной организацией, признанной победителем по итогам проведенного электронного аукциона.

Животное без владельцев - это животное, оставшееся без попечения собственника, либо не имеющее собственника или собственника которого неизвестен.

Животные без владельцев будут отловлены на основании заявок, поданных по телефонам: 8-(81362)-20-528 по рабочим дням с 9-00 часов до 18-00 часов, 8-(81362)-21-663 круглосуточно (ЕДДС Кировского района).

После отлова животные будут помещены в приют (пункт временного содержания) на срок карантинирования не менее 10 суток, где будут осмотрены ветеринарными специалистами, при необходимости животным будет оказана неотложная помощь и в случае необходимости лечение, все животные будут привиты от бешенства (вакцинированы), подвергнуты стерилизации, мечению, регистрации и учету.

Вакцинированные, стерилизованные, помеченные, зарегистрированные, учтенные и не проявляющие немотивированной агрессивности животные без владельцев (собаки и кошки), возможность дальнейшего содержания которых в приютах или в пунктах временного содержания отсутствует, будут возвращены на прежние места обитания.

Обращаем Ваше внимание на то, что правилами содержания домашних животных на территориях городских и сельских поселений Кировского муниципального района Ленинградской области запрещен выгул домашнего животного без сопровождающего лица.

По всем возникающим вопросам, в том числе по заявкам на отлов и проведение ветеринарных мероприятий, просьба, обращаться в отдел агропромышленного комплекса администрации Кировского муниципального района по телефону: 8-(81362)-20-528, Васильченко Елена Владимировна.

▼ СНИМУ квартиру, комнату в любом районе.  
Тел.: 8-981-806-77-17.

▼ СДАМ длительно или посуточно квартиру или комнату, весь Кировский район.  
Тел.: 8-931-592-79-77.

▼ КУПЛЮ бетонный гараж 5х6, стоянка «Водник» до 100 тыс. руб.  
Тел.: 8-962-713-55-91.

## СТРАХОВАНИЕ

В

Шлиссельбурге

8 (921) 385-39-32, ул. Луговая, д.3

ДРОВА берёзовые колотые, горбыль берёзовый пиленый.  
Тел.: 8 (921) 790-33-18.

14 января в 12:00 в клубе Парус состоится собрание членов ТСН «Водник». Отчет членов правления, выборы председателя, земельный налог.

В МУП «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс» открыта вакансия

## ДИРЕКТОРА.

3/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

В МУП «Городское коммунальное хозяйство» открыта вакансия

## ДИРЕКТОРА.

3/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

## С ЮБИЛЕЕМ

## поздравляем

## КУБАРЕВУ

Светлану Николаевну,  
КУКУЛЕНКО  
Марию Васильевну,  
КРАСИОНОВА  
Виталия Алексеевича  
и КАЧУЛИНУ  
Веру Евдокимовну!

Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, никогда не унывать, чувствовать тепло родных и близких!

Городской совет ветеранов

## ВАЖНО

## Дорогие читатели!

Редакция газеты «Невский исток» поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством!  
Мы от всего сердца желаем вам счастья, крепкого здоровья и благополучия во всех сферах жизни!  
Следующий номер газеты выйдет 13 января 2023 года.  
До встречи в 2023 году!

Главный редактор  
Т.Н. Павленкова



УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек».  
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-02197 от 30.10.2020 г. Издаётся с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.  
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.

Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»:  
187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.  
Т./факс: (8-813-62) 74-352.  
E-mail: [kr-oreshek@yandex.ru](mailto:kr-oreshek@yandex.ru)

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63.  
Тираж 4000 экз. Заказ №1032.  
Подписана в печать по графику и фактически 29.12.2022 г. в 18:00.  
Распространяется бесплатно.